

Водопад должника Ширяева

Автор: Admin2
06.10.2018 20:12

После реконструкции памятника морякам на трех прудах директор жУлищника Ширяев почувствовал свою причастность к воде и теперь устраивает водопады по всему району. Вода льется питьевая - ресурсы страны неисчерпаемы, как и бюджет, который покрывает все расходы. А в итоге - потребителям поднимут тарифы на воду и они заплатят за все. Когда же на.конец Ширяеву поставят заглушку?

{youtube}dNjTxTNG68M{/youtube}

Когда Ширяеву вставят заглушку? http://yasenevo2.info/index.php?option=com_content&view=article&id=3961:2018-08-28-08-13-28&catid=129:2016-01-31-09-14-30&Itemid=121

Генеральный должник за 2017 - опять управляющая организация! http://yasenevo2.info/index.php?option=com_content&view=article&id=3940:-2017-&catid=129:2016-01-31-09-14-30&Itemid=121